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117. REDNA SEJA VLADE RS 
Ljubljana, 29. 8. 2024 – Vlada RS je na 117. redni seji, ki je potekala 28. 8. 2024, 
med drugim določila družbo za izvedbo dela nalog vladne službe za obnovo v 
zvezi z odstranitvijo objektov, obravnavala prvi paket predlogov davčnih 
sprememb, odločila o prerazporeditvah in razporeditvah pravic porabe v 
letošnjem državnem proračunu ter sprejela poročilo o izvrševanju proračuna RS 
za leto 2024.  
 
Določena družba za izvedbo dela nalog vladne službe za obnovo v zvezi z 
odstranitvijo objektov  
Naravna nesreča velikega obsega, kot so bile poplave in plazovi avgusta 2023, 
zahteva hitro in učinkovito izvedbo obnove. Zahtevnejši del te obnove je 
nadomestitvena gradnja objektov, ki so opredeljeni kot objekti, ki jih bo potrebno iz 
razlogov, opredeljenih v Zakonu o interventnih ukrepih za odpravo posledic poplav in 
zemeljskih plazov v avgustu 2023, odstraniti in zagotoviti nove objekte na novih in 
varnih lokacijah. V procesu obnove nastopajo tako osebe javnega prava kot tudi osebe 
zasebnega prava – fizične osebe, ki so upravičenci do nadomestitvenih gradenj. 
 
Zaradi hitrejše in bolj učinkovite izvedbe odkupov objektov iz 151.a člena navedenega 
zakona in sklepanja pogodb namesto razlastitve ter gradnjo nadomestitvenih objektov, 
je Vlada RS sprejela sklep, da se za izvedbo dela nalog vladne službe za obnovo v 
zvezi z odstranitvijo objektov iz 151.a člena zakona in nadomestitvenih gradenj v zvezi 
z odpravo posledic poplav in plazov, določi družbo v 100 - odstotni državni lasti, D.S.U., 
družba za svetovanje in upravljanje, d. o. o., ki bo aktivnosti izvajala v imenu in za 
račun RS. 
 
Prvi paket davčnih sprememb 
Vlada RS je obravnavala prvi paket predlogov davčnih sprememb, ki ga bo dokončno 
potrdila na dopisni seji v prihodnjih dneh. S predlaganimi ukrepi je želja podpreti 
ustvarjanje spodbudnega okolja za razvojne kadre in dodatno okrepiti gospodarstvo 
ter dodano vrednost. Med drugim bo uvedena ugodnejša davčna obravnava za ključne 
razvojne kadre iz tujine, naslovljeni pa bodo tudi izzivi inovativnih zagonskih podjetij 
ter nagrajevanja zaposlenih z delnicami. Paket prinaša tudi številne druge rešitve, med 
drugim na področju davka na dodano vrednost, koriščenja olajšave za zeleni in digitalni 
prehod, kmetovanja na območjih z omejenimi dejavniki za kmetijsko dejavnost, 
obdavčitve sladkih pijač, sistema t. i. normirancev, vzpostavili pa bomo tudi sistem 
poročanja podatkov o prodaji blaga in storitev prek avtomatov. 
 
Proračunske prerazporeditve 
Med drugim bodo na Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo razporejena sredstva 
splošne proračunske rezervacije v višini 22,5 milijona evrov. Namenjena bodo za 
izplačilo nadomestil dobaviteljem električne energije. 
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Na Urad za oskrbo in integracijo migrantov bodo razporejena sredstva splošne 
proračunske rezervacije v višini 14,5 milijona evrov, od tega bo za begunce iz Ukrajine 
namenjenih 10 milijonov evrov, za oskrbo in integracijo migrantov pa 4,5 milijona evrov. 
 
Na Ministrstvo za zunanje in evropske zadeve pa bodo razporejena sredstva splošne 
proračunske rezervacije v višini 920.816 evrov za nadaljnjo humanitarno in razvojno 
pomoč Ukrajini. 
 
Poročilo o izvrševanju proračuna RS za leto 2024 
Poročilo vsebuje podatke o realizaciji prejemkov in izdatkov od januarja do junija 
tekočega leta ter oceno realizacije do konca leta. 
 
Poročilo vsebuje tudi druge podatke o izvrševanju proračuna, kot so podatki o 
vključevanju novih obveznosti v proračun in o prenosu namenskih sredstev iz 
proračuna preteklega leta, podatki o prerazporejanju proračunskih sredstev, 
spremembah neposrednih proračunskih uporabnikov in uporabi sredstev proračunske 
rezerve ter podatki o poroštvih. 
 
Za letošnje leto so bili proračunski prihodki načrtovani v skupni višini 14 milijard evrov. 
Do konca junija je bilo realiziranih skoraj 7 milijard evrov prihodkov oziroma slabo 
polovico načrtovanih, kar je za 11 odstotkov oziroma 681,7 milijonov evrov več glede 
na enako obdobje leta 2023. Odhodki državnega proračuna so bili s sprejetim 
proračunom 2024 predvideni v višini 16 milijard evrov in so bili v prvem polletju 
realizirani v obsegu dobrih 7 milijard evrov oziroma 45 odstotkov načrtovanih, kar je za 
9 odstotkov oziroma 621,2 mio evrov več kot v enakem obdobju preteklega leta.  
 
Proračunski primanjkljaj je v prvem polletju leta 2024 znašal 344,9 milijonov evrov. 
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